

# 中国代表团开启东京残奥之旅

## 首批成员昨启程

中新网北京8月19日电 中国体育代表团的东京残奥之旅正式开启,首批成员于19日上午启程,乘包机飞往日本东京。

出征2020年东京残奥会的中国体育代表团首批成员约190人,包括自行车、游泳、盲人门球和田径项目的运动员和教练员,他们将尽快适应当地气温,熟悉场地和竞赛区域,了解对手情况,调整自我身心状态,配合适当的体能训练,力争在比赛中发挥最佳竞技状态。

根据日程安排,第二批运动员将于8月20日抵达东京,分别来自举重、乒乓球、轮椅篮球、轮椅击剑、赛艇约120人;第三批射箭、硬地滚球、盲人足球、柔道、坐排、铁三、轮椅网球、团部约105人,抵达时间为8月22日;最后一批运动员将于8月26日抵达,包括羽毛球、皮划艇、射击、跆拳道共计约50人。

第16届残奥会将于



8月19日,2020东京残奥会中国体育代表团首批成员启程前往东京。中国残联供图

2021年8月24日至9月5日在日本东京举行,中国



8月19日,2020东京残奥会中国体育代表团首批成员启程前往东京。中国残联供图

体育代表团日前已在北京成立,由中国残联主席张海迪任团长。代表团总人数为437人,其中运动员251人(男运动员119人、女运动员132人),将参加20个大项、341个小项的角逐,是中国在境外残奥会参赛大项最多的一届。此次为中国第10次组团参加夏季残奥会。从2004年雅典残奥会时起,中国残奥代表团已实现了金牌和奖牌总数四连冠。

## 梅西:选30号因想要重新开始 很高兴和内马尔踢球



《马卡报》消息,梅西接受采访时谈到了与内马尔再次并肩作战的感受。梅西说:“我非常期待和内马尔一起踢球,我们之前分开太久了。我也很激动能和队内其他的球员一起踢球。我觉得巴黎有很好的阵容,我很高兴能和他们一起享受每天的训练

和比赛。”对于选择30号球衣的原因,梅西说:“30号是我第一次出场时的号码,是我在巴塞罗那初期所穿的号码。经过这么长时间,这么大的改变后,我感觉我要重新开始,再次从30号开始这很好。”

来源:新浪体育

## 范加尔还是这么豪横:还有谁? 荷兰队只有我能接

70岁的范加尔出任荷兰国家队主帅,他表示,这活儿只有他能接。“我想如果我是荷兰足协,我也会来找我的,还有谁能干这个?”“这听起来有点自夸,但我认为,经验在眼下是非常重要的,因为我们没有任何时间了。”“我这样做不是为了我

自己,是为了帮助荷兰足球,我总是尽一切可能帮助荷兰足球,而我作为教练的地位,也是他们给我的,我要感谢他们很多。”这是范加尔第三次执教荷兰国家队,第一次未能带队晋级2002年世界杯决赛圈,2014年则带队获得世界杯第三。

来源:新浪体育



18日凌晨结束的一场欧冠附加赛首回合比赛中,来自摩尔多瓦的蒂拉斯波尔警长队在主场3-0大胜欧冠常客萨格勒布迪纳摩,这支欧冠最穷国家里的最富球队,即将实现队史首次闯进欧冠正赛的壮举。

蒂拉斯波尔警长(FC Sheriff Tiraspol),更熟悉欧战赛事的球迷们知道这支球队还有另外一个名——谢里夫。

蒂拉斯波尔警长是一支位于摩尔多瓦德涅斯特河沿岸地区(简称德左地区)的球队,他们是摩尔多瓦顶级联赛8支球队中来自该地区的两支球队之一,

另一支是奥特迪纳摩。过去20年里,这支创立于1997的球队几乎垄断了摩尔多瓦顶级联赛冠军,1997/98赛季,蒂拉斯波尔警长以次级别联赛冠军的身份获得升级资格,在升入顶级联赛头个赛季里,他们虽然在联赛中仅排名第四,但也夺得了国内杯赛冠军,第二个赛季,他们以联赛亚军收官,之后便开启了冠军收割模式。

从2000/01赛季起,最近21个赛季里,蒂拉斯波尔警长夺得了19座顶级联赛冠军,仅在2011年和2015年让顶级联赛冠军旁落,最近6个赛季连续夺冠,而

## 汤姆斯杯、尤伯杯抽签结果出炉

### 中国队冲击双冠

中新网客户端北京18日电,世界羽联顶级团体赛事汤姆斯杯(男子团体)和尤伯杯(女子团体)的小组抽签结果出炉,中国男队与印度、荷兰、塔希提岛同组,中国女队的小组对手则是丹麦、马来西亚和加拿大。

2020年9月15日,世界羽联宣布,鉴于新冠肺炎疫情以及由此导致多支球队退出,决定推迟计划于10月在丹麦奥胡斯举行的汤姆斯杯和尤伯杯羽毛球团体赛,新的比

赛日期将放在2021年。2020年12月21日,世界羽联发布了2021年上半年的赛历,因疫情推迟的汤姆斯杯和尤伯杯计划于2021年10月中旬在丹麦举行。

作为世界羽联的传统强队,中国羽毛球队在这两项赛事上曾创造无比辉煌的历史。其中,在汤姆斯杯上,中国男队曾十次夺得冠军,并在2004年至2012年期间实现五连冠的壮举。2018年汤姆斯杯决赛,中国男队以总分3:1击败日本。

### 尤伯杯抽签分组情况如下:

- A组:日本,印度尼西亚,德国,法国
- B组:泰国,印度,西班牙,苏格兰
- C组:韩国,中华台北,塔希提岛,埃及
- D组:中国,丹麦,马来西亚,加拿大

### 汤姆斯杯抽签分组情况如下:

- A组:印度尼西亚,中华台北,阿尔及利亚,泰国
- B组:丹麦,韩国,法国,德国
- C组:中国,印度,荷兰,塔希提岛
- D组:日本,马来西亚,加拿大,英格兰

在征战尤伯杯的历史中,中国女队同样拥有着前无古人的荣耀战绩,并分别创造了六连冠和五连冠的佳绩。不过在上届尤伯杯中,处于新老交替的中国女队遗憾止步半决赛。此次赛事,在奥运新科女单冠军陈雨菲的带领下,队伍将再次向冠军发起冲击。

## 东京残奥会原则上“无观众”举行

严峻,有必要在这些地区实行更严格的防疫政策,取消观众入场就是其中的政策之一。对于公共道路上举行的比赛项目,组委会也希望民众不要到现场观看。

不过,为了达到教育目的,奥运会期间被迫放弃的学生观看计划在残奥会期间推行。至于具体多少学生可以入场观看比赛、能观看哪些比赛项目,组委会没有具体透

露。桥本圣子在之后举行的发布会上说,为了让孩子们安全观赛,各个赛场将采取非常严格的防疫措施,她也希望孩子们的家长和监护人都能够积极配合,保证学生观看计划的顺利实施。她还表示,一旦疫情形势恶化,四方将随时准备举行新的会议,对相关措施进行修改。日本首都的确诊病例在奥运会期间增长了三

倍。奥运会结束后,日本全国都和东京都的确诊病例又连续创下新高。

东京残奥会计划于8月24日至9月5日举行,参赛运动员大约有4400名。



## 见证历史! 欧洲最穷国家里的最富球队 他们即将首次闯进欧冠正赛

且也完成过顶级联赛10连冠的壮举。

蒂拉斯波尔警长拥有可以媲美欧洲顶级俱乐部的体育设施,摩尔多瓦其他球队在他们面前相形见绌。蒂拉斯波尔警长拥有三座体育场,一座现代化的竞技场供一线队使用,一座供二队使用的球场,以及一座有着巨大圆顶的球场。

但他们所处的摩尔多瓦是欧洲最贫穷的国家,按照2021年最新数据,这个人口为400万左右的国家人均GDP为2289美元。

为什么蒂拉斯波尔警长如此有钱?这得益于俱乐部背后公司的支持,“谢里夫”是一家对该国大多数行业保持垄断的控股公司,它是德左地区第二大的公司。

正是拥有如此雄厚的财政资源,使得蒂拉斯波尔警长自成立以来便在摩尔多瓦足坛享有至尊无上的主导地位。

除了过去21个赛季的19座联赛冠军外,他们还赢得了10座国内杯赛冠军,7座超级杯冠军。

他们在摩尔多瓦国内联赛取得巨大成功的原因是他们引进了大批国外球员,而且他们也负担得起。

据俱乐部官网显示,目前一线队25名球员中,只有5名本土球员,其余球员有来自巴西、哥伦比亚、秘鲁等南美国家,也有来自加纳、科特迪瓦、马里等非洲国家,也有来自欧洲国家的球员,像希腊、波黑、乌克兰、斯洛文尼亚等,这是一支可以称为“国际雇佣军”的球队。

尽管蒂拉斯波尔警长在国内外足坛处于垄断地位,但是在欧洲赛场却一直苦苦挣扎。

此前,他们曾18次参加欧冠资格赛,但每一次都铩羽而归。2009年和2010年,蒂拉斯波尔警长曾无比接近欧冠正赛舞台,只可惜最终都倒在了距离欧冠正赛仅一步之遥的欧冠附加赛中,分别以总比分0-3和0-4输给了希腊球队奥林匹亚科斯和瑞士球队巴塞尔。

在冲击欧战最高舞台的这些年里,蒂拉斯波尔警长也曾参加过四次欧联杯正赛,但每次都是以小组第三或垫底出局。2013/14赛季,他们在欧联杯小组赛中还碰到了博阿斯执教的热刺。2017/18赛季,与哥本哈根同积9分的他们因为相互胜负关系处于劣



势而遗憾无缘淘汰赛。

2021/22赛季欧冠,蒂拉斯波尔警长有望改写历史。作为上赛季摩尔多瓦联赛冠军的他们从欧冠第一轮资格赛开始打起,他们先后淘汰了阿尔巴尼亚球队图达杜利斯、亚美尼亚球队阿拉什科特以及曾经夺得过欧冠冠军的塞尔维亚豪门贝尔格莱德红星。队史第三次闯进欧冠附加赛阶段的蒂拉斯波尔警长碰到了他们曾经在欧冠资格赛淘汰过的克罗地亚豪门萨格勒布迪纳摩,首回合主场作战的蒂拉斯波尔警长取得一场干脆利落的3-0大胜。这场比赛

中,他们首发11人里有10名是外籍球员。

蒂拉斯波尔警长距离队史首次闯进欧冠正赛越来越近了,而且他们也有望成为首支参加欧冠正赛的摩尔多瓦球队。

一周后,北京时间8月26日凌晨,他们将带着3球领先的优势做客克罗地亚,为创造历史作出最后的努力。

欧冠小组赛抽签仪式也将在8月26日进行,在土耳其伊斯坦布尔举行的抽签仪式上,或许我们会看到这支来自欧洲最穷国家最富球队的身影。

来源:新浪体育